



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1981 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, что вечером 6 ноября 2019 года сотрудниками ППС УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга на Петергофском шоссе для проверки документов был остановлен автомобиль «Фольксваген» под управлением обвиняемого, находящегося в состоянии опьянения. В ходе проверки документов он умышленно совершил наезд на сотрудника полиции, который с переломом левой ноги был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет условно с испытательным сроком 5 лет. Также суд взыскал с мужчины 300 тыс рублей в счет возмещения морального вреда потерпевшему.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1507981>